

本文来源：时代周报 作者：时代周报

从1980年到2022年，珠海经济特区已经走过42年。1980年，深圳、珠海等四个城市设立经济特区，由此拉开了珠海大发展的序幕。兴办中国第一家中外合作酒店，创建中国第一个跨境工业园区，发行中国第一张信用卡，首开全国科技重奖先河，率先在全国实现12年免费教育……42年来，珠海建设成为现代化花园式海滨城市。

“因改革而生，因开放而兴。”在珠海飞速发展的过程中，也吸引了珠江投资等一批优秀企业深耕于此。

历时至今，珠江投资先后在珠海打造出珠江国际金融中心、珠江秀谷广场。公司始终怀揣着对城市、对土地的敬仰之心，始终跟随盛世中国建设发展的步伐，从能源与基础建设、产业、医疗、教育、地产等方面与城市同频共振，为时代与城市的发展贡献企业之力。

在横琴，缔造封面更新城市名片

珠海经济特区是中国最早实行对外开放政策的四个经济特区之一，东与香港隔海相望，南与澳门相连。自诞生之日起，珠海经济特区就肩负着为中国社会主义改革开放和现代化建设先行探路的使命。在珠海横琴自贸区，注册登记的市场主体达到6万家，其中世界500强企业超40家，中国500强企业超70家，包括中国交建、国家电力、中国海洋石油、阿里巴巴等世界级名企。

谁能准确把握城市脉动及前瞻性布局，谁就能在未来发展竞争中占据先发优势。



珠江国际金融中心 住宅实景

产品设计上，珠江国际金融中心的住宅产品，以世界湾区豪宅标准，重金打造约10米宽IMAX空中观景阳台，270°收纳三江盛景，设计一体化巨幕餐客厅，双套间全景落地窗，最大视觉收藏琴澳繁华，全屋采用全智能化家居设计，智能一键切换，满足健康智慧人居需求。

项目周边，长隆海洋王国，长隆马戏王国、星乐度露营小镇、横琴国际网球中心等繁华配套环绕；27洞高尔夫、国际游艇总部基地等全球精粹资源荟聚，缔造湾区城市会客厅。交通上，项目临近横琴口岸，距港珠澳大桥延长线约1公里；出门即达国际游艇中心；紧邻5大全球深水港，多条干线环绕；临近珠机城轨金融岛站，连接十字门海底隧道。坐拥海陆空三维立体交通，通达珠三角，直击战略城市核心位

在南屏，综合运营开创更多可能

晋升湾区核心城市的珠海，未来将打造为现代化、国际化大都市，担负起粤港澳三地融合的角色。这便离不开经济文化的密切交流。

2022年3月，珠江投资首创珠海超级秀场——珠江秀谷广场·星光秀场正式亮相。星光秀场集“艺术展览、时尚秀场、品牌发布、文化活动”等功能于一体，未来将联动三地科技、文化、艺术、产业的交流，为粤港澳打造多元化的社交平台。



珠江秀谷广场区位示意图

星光秀场作为珠江秀谷广场项目的重要配套，可见珠江投资对项目的开发不仅在于建筑营造，更在于多元场景的运营，和对区域活力的激发。



北京·珠江天樾书院 实景图

在北京·珠江天樾书院，珠江投资凭借多年筑居经验，将历史底蕴与城市建筑融合，独家匠造“一环两轴三坊十二巷”归家美境，重现大族门第，成就北京城市院墅“高定之作”，满足客户对超级产品力的价值认同。

在广州·珠江海御，珠江投资特邀国际豪宅设计专家SHING&PARTNERS倾力打造，以与海洋共鸣的建筑美学，规划约100-150米高层地标建筑，构筑沿海建筑群天际线。

坚持多层次、多元化、多品牌的产品布局，根据不同人群的需求，提供全方位、多层次的产品和服务。29年来，通过不断摸索和实践，珠江投资开发产品涵盖商品住宅、别墅、写字楼、公寓、产业园区、科技孵化器、大型综合体等多种类型，在整合优化产品结构的同时，珠江投资坚定不移地提高产品质量，提升服务水平等，以不断升级的“产品力+服务力+品牌力”合著耕耘，匹配时代需求，为城市创造更多美好生活场景。